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Arolwg Panel Trigolion Gwynedd ac Arolwg Cyhoeddus (Haf 2016) 
 

1. Allwch chi nodi os ydych yn “Cytuno” neu’n “Anghytuno” efo’r datganiad canlynol: 

  

"Dylai Cyngor Gwynedd fod llawer mwy cadarn nag y mae ar hyn o bryd wrth daclo pobl 

sy’n gollwng sbwriel ar y stryd neu’n gadael i’w cŵn faeddu llwybrau a phalmentydd." 

 

 Panel Trigolion 

(487) 

Arolwg 

Cyhoeddus (737) 

Cyfanswm (1224) 

Cytuno  458 (94.05%) 612 (83.04%) 1070 (87.41%) 

Anghytuno 25 (5.13%) 77 (10.45%) 102 (8.33%) 

Dim ateb  4 (0.82%) 48 (6.51%)  52 (4.25%) 

 

 

2. Allwch chi nodi os ydych yn “Cytuno” neu’n “Anghytuno” efo’r datganiad canlynol: 

 

"Dylai Cyngor Gwynedd gyflwyno dirwy yn y fan ar lle i unrhyw un sy’n cael ei ddal 

yn cyflawni trosedd amgylcheddol - pethau fel gollwng bonau sigaréts, gwm cnoi 

neu ganiau diod ar y llawr neu adael i’w cŵn faeddu mewn mannau cyhoeddus." 

 

 Panel Trigolion 

(487) 

Arolwg 

Cyhoeddus (737) 

Cyfanswm (1224) 

Cytuno  440 (90.35%) 586 (79.51%) 1026 (83.82%) 

Anghytuno 43 (8.83%) 103 (13.98%) 146 (11.92%) 

Dim ateb  4 (0.82%) 48 (6.51%) 52 (4.24%) 

 

3. Oherwydd toriadau sylweddol yn yr arian mae Cyngor Gwynedd yn ei dderbyn gan y 

Llywodraeth, mae llai o arian ar gael bob blwyddyn i’r Cyngor ei wario ar 

wasanaethau lleol.  Gan gofio hyn, fyddech chi’n “Cytuno” neu’n “Anghytuno” efo’r 

datganiad canlynol:  

  

"Os nad oes gan Gyngor Gwynedd yr arian i fynd ar ôl a chosbi pobl sy’n lluchio 

sbwriel neu ganiatáu i'w cŵn faeddu ein strydoedd, dylent fod yn barod i ddefnyddio 

cwmni allanol masnachol i wneud y gwaith yma gyda'r Cyngor.  Byddai'r Cyngor yn 

sicrhau fod y cwmni yn cyflogi staff dwyieithog o'r ardal i wneud y gwaith, a byddai ar 

sail dim cost i'r Cyngor." 
 

 Panel Trigolion 

(487) 

Arolwg 

Cyhoeddus (737) 

Cyfanswm (1224) 

Cytuno  258 (52.98%) 374 (50.75%) 632 (51.63%) 
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Anghytuno 221 (45.38%) 311 (42.20%) 532 (43.46%) 

Dim ateb  8 (1.64%) 52 (7.06%) 60 (4.90%) 

 

 

 

Gwynedd Residents Panel Survey and Public Survey (Summer 2016) 

 

 

1. Please note whether you “Agree” or “Disagree” with the following statement: 
 

“Gwynedd Council should be much firmer than at present than it is currently in tackling 

people who drop litter on the streets or allow their dogs to foul on footpaths and 

pavements” 

 

 Residents Panel 

(487) 

Public Survey 

(737) 

Total 

 (1224) 

Agree 458 (94.05%) 612 (83.04%) 1070 (87.41%) 

Disagree 25 (5.13%) 77 (10.45%) 102 (8.33%) 

No reply 4 (0.82%) 48 (6.51%)  52 (4.25%) 

 

2. Please note whether you “Agree” or “Disagree” with the following statement: 

 

“Gwynedd Council should give on the spot fines for anyone caught committing 

environmental crimes – things like dropping cigarette buts, chewing gum or drink cans 

on the floor or allowing their dogs to foul in public places” 

 

 Residents Panel  

(487) 

Public Survey 

(737) 

Total 

 (1224) 

Agree  440 (90.35%) 586 (79.51%) 1026 (83.82%) 

Disagree 43 (8.83%) 103 (13.98%) 146 (11.92%) 

No reply 4 (0.82%) 48 (6.51%) 52 (4.24%) 

 

3. Because of the substantial financial cuts Gwynedd Council has faced from the 
Government, there is less money available every year, there is less money available 
every year to spend on local services. 

 
Bearing this in mind, would you agree or disagree with the following statement: 
 
“If Gwynedd Council does not have enough money to go after people dropping litter or 
allowing dog fouling on our streets, they should be willing to use an external / 
commercial company to do it with the Council. The Council would ensure that the 
company employs bilingual staff from the area to do the job, and that it would be on the  
basis of no cost to the Council” 
 

 Residents Panel Public Survey Total 
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 (487) (737) (1224) 

Agree 258 (52.98%) 374 (50.75%) 632 (51.63%) 

Disagree 221 (45.38%) 311 (42.20%) 532 (43.46%) 

No reply 8 (1.64%) 52 (7.06%) 60 (4.90%) 

 

 


